
PODZIM/ZIMA 2016



Podzimní šeptání



3

Už více než 15 let inspirujeme všechny, kteří si s chutí a fantazií 
zkrášlují svůj domov, kteří rádi tráví čas se svými hosty a kteří 

pro své blízké hledají vhodný osobní dárek. 

Základní předností našeho sortimentu je stylová kvalita 
za překvapivě příznivou cenu. Potvrzujeme tak naše krédo: 

individuální životní styl může být při své nepopiratelné kvalitě 
také cenově dostupný. 

Abychom Vám tento luxus dopřáli, cestujeme po celém světě 
a hledáme pro Vás jedinečné stolní dekorace, stylový nábytek 

a osvětlení, praktické pomocníky do domácnosti i kreativní 
nápady na dárky.

Pravidelně Vám prezentujeme nové kolekce, které inspirují  
a vybízejí k novým zážitkům - ať už si je prohlédnete při návštěvě 

některé z našich 4 poboček nebo pěkně z pohodlí domova na 
našem e-shopu. Na butlers.cz jsme pro Vás kdykoliv dostupní, 

a to i včetně poradenství po telefonu +420 777 751 116.

Už se na Vás těšíme!

A nyní Vám přejeme hodně zábavy při listování naší kolekcí 
PODZIM/ZIMA 2016! 

VYTVOŘENO  
PŘÍMO PRO VÁS
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6 
VÍTEJTE DOMA

Ať už se budete vracet odkudkoliv, teplo domova na Vás dýchne už v předsíni.

16 
SRDCE DOMU

Kouzlo kuchyně opravdu existuje.  
A s našimi šikovnými pomocníky vyčarujete v mžiku ty nejlepší pamlsky.

28 
DOBROU CHUŤ!

Naše dvorní foodblogerka CAT&COOK pro Vás vytváří vynikající recepty   
a při vaření používá naše kuchyňské potřeby. Inspirujte se jejím sezónním receptem,  který si můžete sami připravit.

36 
SE SMETANOU, PROSÍM

Staré dobré povídání u kávy soutěží s příjemnou chvilkou nad hrnečkem čaje:  
příjemně sladké odpoledne s dobrým pečivem.

44 
STYLOVÁ TABULE

Dobré jídlo, správná společnost a perfektní večer. Vše pro dokonalé stolování.

62 
V CENTRU DĚNÍ

Tady trávíte společné chvíle, tady má každý své oblíbené místečko,  
tady člověk žije: v obývacím pokoji.

96 
VÁŠ OSOBNÍ RUKOPIS

Na pracovních stolech už bylo stvořeno tolik krásných věcí.  
Potěšíme workoholiky, malé týmy i návrháře.

108

SKUTEČNÉ KLENOTY

Ložnice je jedna z nejdůležitějších částí Vašeho domova  
a proto si zaslouží vybavit skutečnými klenoty, které jsou všestranné i stylové. 

114 
UVOLNĚTE SE, PROSÍM

Koupelna - Vaše soukromé lázně.  
Inspirace pro vytvoření Vaší oázy relaxace včetně vůní a dekorace. 

128

Prodejny:

ATRIUM FLORA	 CENTRUM CHODOV	 CENTRUM ČERNÝ MOST	 GALERIE VAŇKOVKA
Vinohradská 2828/151	 Roztylská 2321/19	 Chlumecká 765/6	 Ve Vaňkovce 462/1
130 00 Praha 3	 148 00 Praha 4	 198 00 Praha 9	 602 00 Brno
Tel. +420 777 751 005	 Tel. +420 777 751 132	 Tel. +420 773 977 082	 Tel. +420 777 741 513

Produkty jsou v nabídce do vyprodání zásob. Chyby tisku jsou vyhrazeny.
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CABOTT COVE BOTNÍK 
Š 85 x H 34 x V 106 cm 

10194016   

7 490,- Kč
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VÍTEJTE DOMA

Čas trávený pod širým nebem se chýlí ke konci.  

Vítr začíná být silnější, více prší a dny jsou chladnější. 

 Šeď mraků se mísí se žlutými listy, zralými dýněmi  

a šípkem. Ráno se objevuje první jinovatka a halí krajinu  

do stříbřitě bílé barvy.

Není krásné to opět zažít? A jak krásné je vracet se do  

příjemného tepla domova a zachumlat se s hrnkem čaje, 

kávy nebo čokolády ve svém oblíbeném koutku.  

V takových chvílích Vám v hlavě vyvstanou první nápady 

na zařízení a dekorování Vašeho domova, kde trávíte tolik 

času se svou rodinou a přáteli. Doma je přece hezky!

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online      Nadrozměrná doprava
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1 FLORISTA Šiškový věnec s magnoliemi, Ø 60 cm 10207548, 1 490,- Kč  2 SPHERE Závěsná dekorace, Ø 50 cm 10208105, 899,- Kč,  
Ø 70 cm 10208106, 1 490,-Kč    3 COTTON CLUB Deka se sobem - modrá D 125 x Š 150 cm, 100% bavlna 10207395, 1 790,- Kč   

4 ORBIT Závěsný svícen, Ø 36 cm 10208108, 1 490,- Kč   5 VELVETY Koberec dlouhý vlas, D 120 x Š 170 cm x V 40 mm 10209022, 6 990,- Kč   
6 WHEELER Příruční stolky, set 2 ks, malý Ø 43 cm, V 35 cm, velký Ø 53, V 45 cm, 10208119, 4 990,- Kč    

7 CORBEILLE Podnožka, Ø 40 cm, V 40 cm 10208103, 1 990,- Kč   8 HOPKINS Lavice s úložným prostorem Š 122 x H 48 x V 92,5 cm 
10194271, 12 990,- Kč    9 MOSES  Ratanový koš s madlem Š 40 x H 28 x V 30 cm 10207065, 579,- Kč

1

2

3

4

5

6

PRO  
VĚTŠÍ ÚTULNOST

Košík plný nápadů 

Co s květinami? Dát do vázy nebo z nich uvázat věnec? Nebo obojí? 
Posaďte se, prosím, na naší nové stabilní CORBEILLE podnožce upletené 

z mořské trávy a v klidu si popřemýšlejte o dekoraci předsíně.

ORBIT 
 Závěsný svícen 

1 490,- Kč

4

6

6

5

7

CORBEILLE 
Podnožka

1 990,- Kč899,- Kč

1 490,- Kč

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

  Tyto produkty jsou dostupné pouze online      Nadrozměrná doprava
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HOPKINS 
Lavice s úložným prostorem 

12 990,- Kč

CREW CUT Koberec 
Strana 75

STARS 
Rohožka velká hvězda - modrá/bílá 

75 x 45 cm 
10206982 

399,- Kč 
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Odkládací prostor, šatní skříň, 
zrcadlo, místo na zouvání bot, 

úložný prostor ... Abyste to všechno 
vměstnali do malé předsíně, využijte 

plně výšku místnosti - ideálně 
nábytkem, který vše jmenované 

kompletně zastoupí. Tak docílíte jak 
pořádku, tak prostoru zároveň.

Zázrak  
v místnosti

CABOTT COVE 
Šatní skříň se zrcadlem

8 990,- Kč

1

23

LANTERN 
Lucerna, set 2 ks

1 590,- Kč

LE HAVRE 
Truhla ratan 

Š 55 x H 38 x V 49 cm
10154076 

1 190,- Kč



11

1 CABOTT COVE Šatní skříň se zrcadlem, D 120 x Š 170 x V 195 cm 10194002, 8 990,- Kč     
2 I AM LEGEND Patchwork koberec - zelená, 170 x 120 cm 10209023, 16 990,- Kč    

3 LANTERN Lucerna, set 2 ks malá 15 x 15 cm, V 34 cm,  velká 21 x 21 cm, V 51cm 10208116, 1 590,- Kč   
4 TWO TONES Deka D 140 x Š 200 cm, různé barvy, např. zelená/růžová 10207583, 499,- Kč    

5 PACK & RIDE Toaletní taška - zelená, Š 18 x H 11 x V 9 cm 10206131, 229,- Kč   
6 PACK & RIDE Nákupní taška Š 34 x H 12,3 x V 45 cm, různé barvy, např. zelená 10206130, 579,- Kč 

NA ZELENÉ VLNĚ

579,- Kč

„Zelená je potravou pro ducha, zelená sytí lehkost bytí“, to kdysi napsal  
Antoine de Saint - Exupéry. Naše doplňky by se mu nejspíš hodně líbily.

4

5

6

499,- Kč

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online      Nadrozměrná doprava
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CAMPAGNE 
Lavička s 3 zásuvkami

5 490,- Kč

2

3

1

4

Lavička/úložný prostor, hodiny/dekorace, 
koš/doplněk. Krásné věci, které nemají jen 
jednu funkci. S takovými bude Váš domov 

středem pozornosti. Tak proč nespojit příjemné 
s užitečným? Praktické věci mohou být přece tak 

krásné. A s novým úhlem pohledu dostanou i další 
rozměr. Věděli jste třeba, že se dá naše rohožka 
STARS využít i jako efektní nástěnná dekorace? 

Otočte zpět na stranu 9 a uvidíte...

Všestranně nadané

COTTON CLUB 
Deka srdce  

D 125 x Š 150 cm

1 790,- Kč

NOVINKA
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1 QUEEN STREET Nástěnné hodiny, Ø 73 cm 10208094, 2 990,- Kč   2 COTTON CLUB Deka  srdce, D 125 x Š 150 cm 10207396, 1 790,- Kč   
3 CAMPAGNE Lavička s 3 zásuvkami, Š 119 x H 41 x V 51 cm 10153772, 5 490,- Kč    4 STARS Rohožka z kokosu, různé barvy např. šedá nebo 

modrá, Š 75 x H 45 x V 2,5 cm 10206985/10206982, 399,- Kč  5 CAMPAGNE Komoda s 14 zásuvkami, Š 119 x H 33,5 x V 130,5 cm 10153703, 11 990,- Kč 
   6 WINTERGREEN Věnec z lístků růží, Ø 61 cm 10207651, 1 190,- Kč  7 FOREST Ozdoba sova na tyči, V 5 cm 10207058, 119,- Kč   

8 TIMBER TIME Nástěnné hodiny, Ø 40 cm, 10206571, 849,- Kč  9 FOREST Žalud k dekoraci, D 26 cm, 10207106, 899,- Kč   
10 FOREST Dřevěná hvězda, Š 29 x H 7 x V 29 cm 10207757, 429,- Kč  11 LIGHTHOUSE Lucerna dům přírodní barva, D 10 x Š 10 x V 22 cm,  

bílá barva, D 10 x Š 10 x V 22 cm 10207303, 279,- Kč,  bílá barva, D 8 x Š 8 x V 12 cm 10207306, 199,- Kč

NADČASOVÝ PODZIM
Nejraději byste si domů nastěhovali celý podzimní les?  

Ať už přirozené nebo dozdobené, umělé nebo pravé: dřevo, peří, listí, šišky nebo houby 
přinesou kousek přírody do Vašeho domova.

6

75

4

8

9

TIMBER TIME 
Nástěnné hodiny  Ø 40 cm 

849,- Kč

10

11

11 990,- Kč

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online      Nadrozměrná doprava
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ONLINE

CABOTT COVE 
Lavice s úložným prostorem 

Š 91 x H 40 x V 47 cm
10194018, 3 990,- Kč 

CAMPAGNE 
Lavička s 3 zásuvkami
Š 119 x H 41 x V 51 cm

10153772, 5 490,- Kč 

CABOTT COVE 
 Šatní skříň se zrcadlem 
Š 92 x H 40 x V 195 cm

10194002, 8 990,- Kč 

MAPLE HILL 
 Šatní skříň se zrcadlem a mosaznými 

háky, Š 127 x H 40,5 x V 210 cm
10190888, 11 990,- Kč 

CABOTT COVE 
Botník 

Š 85 x H 34 x V 106 cm
10194016, 7 490,- Kč 

MISS BRIDGES 
 Příborník 

Š 125 x H 44 x V 204 cm
10198448, 23 990,- Kč 

CABOTT COVE 
Lavice s lněnými polštáři 
Š 122 x H 46 x V 83 cm

10194017, 9 990,- Kč 

LE HAVRE 
Truhla ratan 

Š 55 x H 38 x V 49 cm
10154076, 1 190,- Kč

Cítit se vítaný nebo jako 
doma, tento pocit začíná 

již v předsíni.

VÍTEJTE  
U NÁS

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online      Nadrozměrná doprava
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Alle Kollektionen mobil oder zu Hause entdecken: butlers.com 
KOSTENLOSER VERSAND AB € 49  I  ABHOLUNG IN DER FILIALE  I  30 TAGE RÜCKGABERECHT

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online      Nadrozměrná doprava

MAPLE HILL 
Šatní skříň se zrcadlem  

a mosaznými háky

11 990,- Kč
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MAPLE HILL 
Kuchyňská skříň  

se žulovou deskou 
10190913 

23 990,- Kč
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SRDCE  
DOMU

Může být místem setkání, rychlého 

občerstvení nebo pětihvězdičkovou 

restaurací, ateliérem i relaxační terapií ... 

to vše a mnohem více je kuchyně. A právě 

podzimem začíná její hlavní sezóna. Zahrady 

a pole dají svoji bohatou úrodu, kterou můžete 

hned konzumovat nebo zavařit do zásoby 

na zimu. Je dobře, že budete mít k ruce tolik 

malých i velkých pomocníků. Srdečně Vám 

doporučujeme naši kuchyňskou kolekci.
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Úžasné: některým připadá naše RETRO 
nádobí asijské, jiní vidí jistou podobnost 

se starými kachličkami a dalším 
připomíná „tak trochu francouzský“ 

styl. Mističky a talíře s jemnými 
barevnými vzory se skvěle hodí na ráno, 
poledne i večer a výtečně ladí se svými 

jednobarevnými příbuznými.  
Prostě stylový chameleon na Vašem 

jídelním stole. 

Nádobí  
plné proměn

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online     Nadrozměrná doprava    Informace o světlech na www.butlers.cz

1 LUCY Stolní lampa - bílá, sklo Ø 30 cm, 
V 44 cm 10205310, 1 990,- Kč   

2 MAPLE HILL Kuchyňská skříň se žulovou 
deskou, Š 120 x H 81 x V 95 cm 10190913,  

23 990,- Kč     
3 RETRO Miska 380 ml - porcelán, modrá,   

Ø 12cm, V 6,8 cm 10207222,  89,- Kč  
4 DELICATO Antoine Fleur de Sel Gourmet 

mořská sůl 160 g, dostupné pouze na  
prodejnách 10204189, 379,- Kč   

5 NICE DRY Ručník na ruce/utěrka   
50 x 70 cm různé barvy 10096963, 89,- Kč   

6 TIMBER TIME Nástěnné hodiny,  
Ø 40cm 10206568, 849,- Kč  

7 CASQUET Závěsná lampa - modrá,
Ø 30 cm, V 26 cm 10201879, 1 990,- Kč   

8 SWING Láhev s patentním uzávěrem, 
1 l, V 32 cm 50002009, 119,- Kč  

9 MAPLE HILL Skříňka, žulová deska,  
keramické umyvadlo, Š 118 x H 65 x V 91 cm

 10190915, 19 990,- Kč   

1

2

4

3

5
89,- Kč

NOVINKA
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MAPLE HILL 
Skříňka, žulová deska, 

 keramický dřez 

19 990,- Kč

6

9

8

7

2

TIMBER TIME 
Nástěnné hodiny

849,- Kč

1 990,- Kč

NOVINKA
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ONLINE

Paní Winterbottom je milá 
anglická dáma, které k čaji 

postačí sušenky, a která si své 
brambory ještě sama pěstuje.
Své zásoby chytře uchovává 
v kvalitních kameninových 
nádobách. Ty jsou nejen 
dekorativní a praktické 

ke skladování potravin, ale 
zároveň mají zcela nadčasový 

design. 
Ach, kéž bychom jednou mohli 

dědit po tetičce jako je paní 
Winterbottom.

UŽ JSTE SE  
SEZNÁMILI  
S PANÍ W.?

MRS. WINTERBOTTOM'S 
Nádoba na brambory  
Ø 30,5 cm, V 32 cm 

10189469 

699,- Kč

CAMPAGNE  
Příborník 
strana 29
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MRS. WINTERBOTTOM'S 
Čajová konvice 1 l  

 28 x H 16,5 x V 14 cm
10124932, 479,- Kč

MRS. WINTERBOTTOM'S 
Dóza na cukr  

Š 10,5 x H 10,5 x V 20,5 cm
10124840, 299,- Kč

MRS. WINTERBOTTOM'S 
Dóza na sušenky 3l 

Š 14,5 x H 14,5 x V 23 cm
10124895, 499,- Kč

MRS. WINTERBOTTOM'S 
Dóza na cibuli   

Ø 16,5 cm, V 18 cm
10124918, 499,- Kč

MRS. WINTERBOTTOM'S 
Dóza na česnek kulatá   
Ø 13,5 cm, V 19,5 cm
10146880, 379,- Kč

MRS. WINTERBOTTOM'S 
 Dóza na koření  

Š 6 x H 6 x V 10,5 cm
10124949, 179,- Kč

MRS. WINTERBOTTOM'S 
Karafa na ocet a víno 

 250 ml, Ø 6,5 cm V 23,5 cm
Karafa na ocet 10124758, 229,- Kč   
Karafa na olej 10124741, 229,- Kč

MRS. WINTERBOTTOM'S 
Dóza uzavíratelná  

Ø 7,5 cm, V 16,5 cm
10150139, 249,- Kč 

MRS. WINTERBOTTOM'S 
Mísa salátová  

Ø 24 cm, V 9,5 cm
10124802, 279,- Kč

ONLINE



22

CAMPAGNE 
Příborník 2 díly 

Š 159 x H 40 x V 215 cm 
10198451   

25 990,- Kč
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Samozřejmě, některé stoly vypadají krásně i bez ubrusu či prostírání. Ale ruku na srdce, 
ať už s více či méně látky, Váš stůl lze přece tak pěkně zkrášlit. Jednoduché, na všed-
ní dny přímo stvořené, je stolní prostírání, to pak doplňte vhodným běhounem dle ak-
tuálního ročního období. Na sváteční či výjimečnou příležitost použijte ubrus plátěný. 

"Šaty" nedělají jen člověka, ale i stůl.

OD JEDNODUCHOSTI  
AŽ PO DOMÁCÍ LUXUS

Stolečku, prostři se

PROSTÍRÁNÍ 

od 69,- Kč

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online     Nadrozměrná doprava



24

ZINC 
Odpadkový koš „popelnice“

999,- Kč

3

5 6

4

2
4 490,- Kč

2 490,- Kč

5 990,- Kč

7 490,- Kč

119,- Kč

1
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1 CAMPAGNE Závěsný vzkazník - růžová D 17 x Š 13 cm, 10178713, 119 Kč  
2 CANDELA Stropní světlo, 6  ratanových stínítek Ø 54 cm, V 35 cm 10199227, 4 490,- Kč     

3 ZINC Odpadkový koš „popelnice“ 55 l  Ø 35 cm, V 64 cm 50009633, 999,- Kč  4 CAMPAGNE Židle, Š 42 x H 42 x V 87 cm  
10190390, 2 490,- Kč   5 CAMPAGNE Regál na lahve Š 82 x H 33 x V 96 cm 10153635, 5 990,- Kč     

6 CAMPAGNE Konzolový stolek se 3 boxy, Š 120 x H 40 x V 81 cm 10198452, 7 490,- Kč    
7 CAMPAGNE Tabule na vzkazy, Š 62 x H 8 x V 67,5 cm 10153642, 999,- Kč  8 CUPRIC Závěsné světlo  Ø 41 cm, V 41 cm  

10205318, 3 790,- Kč    9 LA MORTUACIENNE Limonáda grapefruit 1l, dostupné pouze na prodejnách 10207928, 139,- Kč   
10 CAMPAGNE Stůl borovice, D 150 x Š 80 x V 78,5 cm 10190389, 9 990,- Kč  

CAMPAGNE 
Stůl borovice 

9 990,- Kč

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online     Nadrozměrná doprava    Informace o světlech na www.butlers.cz

7

10

8

3 790,- Kč

9

139,- Kč

CAMPAGNE  
Tabule na vzkazy 

999,- Kč
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ONLINE

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online     Nadrozměrná doprava

Hlavní přísady našeho 
kuchyňského nábytku 

ve venkovském stylu: hodně 
dřeva, velká porce přehlednosti 
a pořádku smíchaná s útulností.

ÓDA NA  
VENKOVSKÝ  

ŽIVOT

CAMPAGNE 
Konzolový stolek se 3 boxy  

Š 120 x H 40 x V 81 cm
10198452, 7 490,- Kč  

CAMPAGNE 
Servírovací stolek  

Š 105 x H 43 x V 82,5 cm
10188402, 5 390,- Kč  

CAMPAGNE 
Komoda s 14 zásuvkami  

Š 119 x H 33,5 x V 130,5 cm
10153703, 11 990,- Kč  

CAMPAGNE 
Regál na lahve  

Š 82 x H 33 x V 96 cm
10153635, 5 990,- Kč  

CAMPAGNE 
Příborník 2 díly  

Š 159 x H 40 x V 215 cm
10198451, 25 990,- Kč 

CAMPAGNE 
Rohová skříň  

Š 75 x H 43 x V 204 cm
10198450, 8 990,- Kč  
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MISS BRIDGES 
Příborník

Š 125 x H 44 x 203 cm
10198448, 23 990,- Kč 

CAMPAGNE 
Komoda 

Š 120 x H 40 x V 94 cm
10183083, 9 990,- Kč 

MAPLE HILL 
Skříňka s prosklenými dvířky

Š 157 x H 38 x V 63,5 cm
10190903, 10 990,- Kč 

MAPLE HILL 
Skříňka, žulová deska, keramický dřez  

Š 118 x H 65 x V 90 cm 
10190915, 19 990,- Kč 

MAPLE HILL 
Kuchyňská skříň s žulovou deskou  
a dřezem Š 155 x H 65,5 x V 90 cm 

10190904, 22 990,- Kč 

CAMPAGNE 
Příborník 

Š 162 x H 43 x V 218 cm
10186091, 17 990,- Kč  
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POMOCNÍCI DO KUCHYNĚ 
V PRAXI

Inspirujte se receptem na vynikající sezónní pokrm, 
který ve spolupráci s Butlers připravila foodblogerka 
a milovnice dobrého jídla Cat&Cook. Nezapomeňte 
použít kvalitní čerstvé suroviny a šikovné kuchyňské 
pomocníky z naší dílny. Její další recepty naleznete 

také na našich webových stránkách.
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„Vaření a pečení se věnuji od 12-ti let. Odstartovalo to 

dobou, kdy si moje maminka musela doplnit kvůli práci 

vzdělání. Chod domácnosti jsem od té doby obstarávala  

já, a po uvaření svého prvního kynutého knedlíku se 

ve mě probudila touha vařit. Procházela jsem všechny 

možné kuchařky a když jsem začala pracovat v Praze, 

která je přímo světem plným skvělých restaurací a gour-

met obchodů, byla jsem v sedmém nebi. Zároveň jsem 

se o svou vášeň a požitek z jídla i vaření, chtěla podělit 

s dalšími lidmi. Tak vznikl můj BLOG. Dřu se, snažím 

se, vymýšlím, tvořím, vysvětluji i fotím. Díky spolupráci 

s Butlers se mi otevřelo další pole působení a ráda před-

stavuji jejich produkty v rámci svých receptů, které při 

vaření denně používám.“

Na 4 porce potřebujeme:

• 1 kg hovězích líček

• 200 g mrkve

• 100 g celeru

• �100 g kořenové petržele (zeleninu nakrájejte na stejně 

velké kousky cca 1x1x1 cm)

• 200 g cibule (najemno nakrájená)

• �1,5 lžíce dvojitého rajčatového koncentrátu (doppio  

concentrato – dnes se dá sehnat téměř v každém  

supermarketu, většinou pod značkou Mutti)

• 0,5 l červeného vína

• �vývar (alespoň kuřecí, ideálně hovězí/telecí),  

aby pokryl 2/3 masa v hrnci

• olivový olej

• sůl

• pepř

   

Postup:

1) Líčka omyjte a zbavte pouze těch nevětších šlach. Jedna 

strana líčka bude tučnější, druhá spíše masitá. Osolte je, 

opepřete a vložte na rozpálený olivový olej.

2) Opečte opravdu dohněda, protože redukce cukrů (kara-

melizace) je v tomto případě moc důležitá. S líčky v hrnci 

nehýbejte, až budou dostatečně opečená, pustí se sama.

3) Opečená líčka dejte stranou a do toho samého hrnce 

vložte mrkev, celer a petržel. Nyní zeleninu musíte nechat 

zkaramelizovat. S cibulí ještě počkejte, ta karamelizuje 

mnohem rychleji a spálila by se.

4) Až bude zelenina dozlatova opečená, je čas přidat cibuli. 

Nyní by se měla zelenina opéct dohněda rovnoměrně včet-

ně cibule. Zelenina se bude přichytávat k hrnci – to vůbec 

nevadí, naopak to dává chuť, jen musíte plochou vařečkou 

vše seškrábnout (pokud to nepůjde, stačí na chvíli sundat 

hrnec z plotny, případně lehounce podlít vývarem).

5) Až bude zelenina pěkně hnědá, je čas přidat rajčatový 

protlak. Pořádně ho se zeleninou promíchejte a zalijte 

vínem. Zde probíhá další vylučování cukrů a následná  

karamelizace. Víno nechte odpařit na tuk (poznáte to  

podle zvuku, uslyšíte opět šum/prskání, který je typický 

pro restování).

6)  V této chvíli do pokrmu vložte zpět maso i se šťávou, 

která z něj okapala a zalijte do 2/3 vývarem. Vše společně 

provařte asi tři minutky a vložte zakryté poklicí do pře-

dehřáté trouby na 130 stupňů.

7) Po třech hodinách zkontrolujte – hotová líčka ukrojíte 

lžičkou. Pokud líčka kladou odpor, ještě je hodinu  

nechte brazírovat.

8) Líčka vyndejte z omáčky a uchovejte na teplém místě. 

Omáčku přeceďte do hrnce, ale zeleninu nepasírujte, pak 

by chuť byla až příliš zeleninová. Pouze jemně vymačkejte 

všechnu šťávu a přiveďte ji k varu. Pokud je omáčka málo 

hustá, nechte ji odkrytou vařit, vypaří se tak tekutina 

a zhoustne – tomu se říká redukování, pokud je naopak 

moc hustá, jednoduše ji nařeďte vývarem.

9) Omáčku sundejte z horké plotny a vhoďte do ní asi  

4 kostičky vychlazeného másla (cca 60g) a zamíchejte. 

Dodá omáčce lesk, jemnou chuť a lehce ji zahustí.

 

Dobrou chuť!

PÁR SLOV O CAT&COOK
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Je dobré mít spolupracovníky, na které 
se můžete spolehnout, a se kterými 

je radost pracovat. S praktickými 
pomocníky bude vaření skutečná 

zábava a připravované menu bude 
hotové raz dva. Díky jejich funkčnímu 

designu zapadnou naši specialisté 
z nerezové oceli bez problémů 

do každého týmu.

MENUETT 
Kleště

259,- Kč

MENUETT 
Pěnovačka  

nerez

179,- Kč

MENUETT 
Metlička nerez 29 cm

169,- Kč
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QUICKSTEP  
Nerezová pánev   

Ø 25,5 cm, V 5 cm
10049488, 549,- Kč

PASO DOBLE  
Nerezový rendlík 1,25 l 

Ø 17,3 cm, V 8,1 cm 
10049457, 459,- Kč

PASO DOBLE  
Nerezový hrnec 4,3 l   
Ø 23,7 cm, V 15,5 cm
10049419, 849,- Kč

PASO DOBLE  
Hrnec nerez 1,5 l 
Ø 16 cm, V 11 cm

10049440, 549,- Kč

PASO DOBLE  
Hrnec na mléko nerez 1,5 l  

Ø 14 cm, V 11,5 cm
10049464, 379,- Kč

SALSA 
Pánev nepřilnavý povrch  

Ø 28 cm, V 5 cm
10075401, 299,- Kč

Naše hrnce z ušlechtilé oceli 
zabodují nejen svým krásným 

vzhledem, ale i díky praktickým 
detailům jako jsou měrné rysky. 

KE KAŽDÉ 
POKLICI PATŘÍ 

HRNEC

ONLINE
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CABOTT COVE 
Servírovací stolek 

Š 78 x H 35 x V 88 cm 
10194011 

3 990,- Kč

SATELLIGHT 
Závěsné světlo 3 stínítka

Ø 38 cm, Š 110 x H 30 x V 140 cm 
10202031 

4 990,- Kč
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CABOTT COVE 
Rohová skříň

Š 88 x H 40 x V 191 cm
10194014, 11 990,- Kč 

CABOTT COVE 
Příborník se skleněnými dvířky  

Š 150 x H 44 x V 206 cm
10194003, 19 990,- Kč   

CABOTT COVE 
Rohová skříň

Š 76 x H 41 x V 184 cm
10198447, 8 990,- Kč 

CABOTT COVE 
Servírovací stolek

Š 78 x H 35 x V 88 cm
10194011, 3 990,- Kč

CABOTT COVE 
Lavice s lněnými polštáři
Š 122 x H 46 x V 83 cm

10194017, 9 990,- Kč 

CABOTT COVE 
Komoda

Š 128 x H 41,5 x V 86,5 cm
10194004, 10 990,- Kč 
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SWEET BAKERY 
Forma na dort Ø 25 cm 

  10207955

379,- Kč

SWEET BAKERY 
Forma na bábovku Ø 23 cm 

10207956 

299,- Kč

NOVINKA

NOVINKA
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SE SMETANOU  
PROSÍM!

Kuchyní se line příjemná vůně skořice. 

V troubě se peče šťavnatý koláč.  

Jak by ne, je čas jablek a hrušek. Stůl je 

prostřen podle stylu francouzských pekáren 

a cukráren - pastelovým bistro nádobím 

smaltového vzhledu.

A najednou konečně zazvoní zvonek.  

Konvice s kávou jde z ruky do ruky a šlehačka 

se lehce roztéká po ještě teplém koláči.

Alors: Ca va? Ca va bien!

LA GRANDE  
BRASSERIE 

keramické nádobí

od 149,- Kč

PURO 
Zapékací miska plochá 

Ø 28 cm 
10148426 

289,- Kč

BLACK OWL 
Dóza na kávu  

V 19,8 cm 
10202727 

219,- Kč
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1

4

2

3

5

7

8

6

9

1

1 BOL Mísa 22 cm, V 12 cm 10204635, 259,- Kč  
2 SWEETHEART Pečící forma Ø 11,5 cm,  

V 4,5 cm 10198388, 199,- Kč 
3 MENUETT Váleček na těsto Ø 6 cm,  

D 43 cm 10204077, 279,- Kč   
4 SWEET BAKERY Dekorace z cukru,  
dostupné pouze na prodejnách, 99,- Kč 
5 MADE WITH LOVE Dřevěná lžíce,  

35 cm 10203858, 89,- Kč   
6 MENUETT Kuchyňský kartáč,  

přírodní štětiny, bříza 10204012, 69,- Kč   
7 TÜPFELCHEN Hrníčkový koláč, různé, 

např. čokoláda 70g, dostupné pouze  
na prodejnách 10202042, 59,- Kč   

8 BAR TENDER Dóza na cukrovinky plech
D 23,5 x Š 13,5 x V 4,5 cm  

10188176, 179,- Kč  
9 DISPENSER Sypátko na bylinky, 250 ml,  

Ø 7,5cm, V 9,8 cm 10204954, 219,- Kč

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online 

259,- Kč
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Mezi hnětením, plněním 
a zdobením bude ROLLING 

STONE Vaším osobním 
asistentem při pečení.  
Díky granitové desce  

zůstává korpus při vyndavání 
pěkně v chladu.

ROLLING STONE 
Servírovací vozík žula/bambus  

Š 63 x H 54 x V 93 cm 
10191333  

5 490,- Kč
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1

2

3

4

1 RAMBA ZAMBA Napěňovač mléka na 6 šálků, nerez, V 20,5 cm 10197465, 699,- Kč   
2 BISCUIT Vykrajovátko na cukroví, různé motivy, např. kočka 10193886, 59,- Kč   

3 BARRIE Termoska nerezová ocel 0,5 l, Ø 6,8cm, V 26 cm 10120019, 249,- Kč
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Káva patří mezi nejoblíbenější teplé nápoje. 

Nejen, že může mít spoustu různých příchutí, 

ale můžeme zvolit i způsob její přípravy - 

vaření zastudena, aeropress nebo filtrování. 

Pití kávy je každodenním rituálem. Naši kávoví 

profíci ze skla a ušlechtilé oceli vykouzlí pravé 

espresso jako z kavárny a zajistí si tak stabilní 

místo u Vás v kuchyni.

5

76

4 SUGAR II Cukřenka nerezová Ø 7,5 cm, V 13,5 cm 10018118, 59,- Kč  5 ESPERTO Kávovar na 6 šálků - stříbrná
Ø 10 cm, V 20,5 cm 50015788, 549,- Kč  6 BLACK BEAUTY French press 6 šálků Ø 9,6 cm, V 18 cm 10204130, 499,- Kč   

7 MENUETT Cukřenka kulatá nerez Ø 13 cm, V 16 cm 50046614, 399,- Kč
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KRÁSA STOLOVÁNÍ
Inspirováni počasím venku, ozdobte své cupcaky 
sněhovým krémem. Pečivo a sendviče již čekají 

na etažéru, stojací hodiny odbíjí pátou.  
Vůně čaje se sladce line z našeho porcelánového 

SILVER LINING servisu, jehož okraje zdobí  
jemná platinová linka. 

I milovníci luxusu pronesou: „Yes, please!“

  Teatime, 
Darling!

1

2

3

4

1 SILVER LINING Talíř 20 cm, Ø 20 cm 10206877, 189,- Kč  2 CHOC STARS Čokoláda, 100 g, více druhů,  
dostupné pouze na prodejnách 10207797, 119,- Kč  3 BRASSERIE Etažér 3-patrový Ø 27 cm, V 50 cm  

10203825, 699,- Kč  4 MIX IT! Konvička na mléko V 9,5 cm - bílá 10122037, 139,- Kč   
5 TRADITIONAL Kávový filtr vel. 102, 10203640, 379,- Kč, vel. 104, 10203641, 419,- Kč

€ 4,99

NOVINKA

BRASSERIE 
Etažér 

699,- Kč 
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Alle Kollektionen mobil oder zu Hause entdecken: butlers.com 
KOSTENLOSER VERSAND AB € 49  I  ABHOLUNG IN DER FILIALE  I  30 TAGE RÜCKGABERECHT

1 190,- Kč

7

8

5

6

 Informace o světlech na www.butlers.cz

SWING TIME 
Příruční stolek

od 849,- Kč

379,- Kč

NOVINKA

6 SECRETARY Kancelářská lampa, různé barvy, např. chrom, V 65 cm 10190516, 1 190,- Kč    
7 HOT & COLD Sklenice s dvojitou stěnou 180 ml, V 10 cm 10204216, 199,- Kč   

8 SWING TIME Příruční stolek, různé barvy např. růžová, modrá, bílá, šedá,  
Ø 50 cm, V 45 cm, 10208175, 849,- Kč  



44

CARLTON 
Vitrína  

Š 188 x H 50 x V 228 cm 
10198921   

44 990,- Kč
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STYLOVÁ  
TABULE

Co v létě bylo piknikem a grilováním, jsou nyní 

v čase podzimním a zimním příjemné brunche 

a bohaté menu. 

Třeba se zastaví přátelé nebo rodina. 

Samozřejmě se najde spousta dobrých 

důvodů udělat si to hezké i ve dvou. Na krásně 

prostřeném jídelním stole vše chutná ještě 

lépe. Ne nadarmo se říká, že oči by také jedli.
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Jakmile položíte na stůl lněný ubrus, atmosféra se rázem změní, nastal sváteční čas. 
Jeho elegantní tíha a nonšalantní spád je nadčasovým hávem pro sváteční stolování. 
A jen tak mimochodem, plátno od přírody odpuzuje špínu, je téměř antistatické a má 

svůj osobní lesk. Ano, plátno je vyšší stylová třída.

ČISTÉ PLÁTNO

Vyznání lásky
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1 COMPOSITION Ubrus 150 x 150 cm - bílá 10202967,  
červená 10204078, ledově modrá 10202959,  
černá 10202963, šedá 10198346, 1 290,- Kč   

COMPOSITION Ubrus 150 x 250 cm - bílá 10202969,  
červená 10204079, ledově modrá 10202960,  
černá 10202964, šedá 10198347, 1 790,- Kč   

COMPOSITION Ubrus 150 x 300 cm - bílá 10202970,  
červená 10204080, ledově modrá 10202961,  
černá 10202965, šedá 10198348, 1 990,- Kč   

COMPOSITION Ubrousek 45 x 45 cm - bílá 10202971,  
červená 10204081, ledově modrá 10202962,  

černá 10202966, šedá 10198349, 149,- Kč

2 EATON PLACE Talíř Ø 32 cm - šedá 10172322, 249,- Kč   
3 PERIGORD Sklenice na víno 220 ml, V 14,5 cm  

10169704, 139,- Kč   
4 GIBRALTAR Sklenice 240 ml, V 9,5 cm 10026410, 39,- Kč

1

2

3

4

COMPOSITION 
Ubrus

1 290,- Kč

249,- Kč

139,- Kč

39,-Kč
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NEW DENMARK 
Jídelní stůl 80 x 80 cm  

5 790,- Kč

NEW DENMARK 
Židle

2 790,- Kč

1

2

3

CUPRIC 
Závěsné světlo Ø 41 cm 

3 790,- Kč

NOVINKA
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1 CUPRIC Závěsné světlo Ø 41 cm, V 41 cm 10205318, 3 790,- Kč    2 NEW DENMARK Jídelní stůl D 80 x Š 80 x V 75 cm
 10207053, 5 790,- Kč   3 NEW DENMARK Židle Š 47 x H 49 x V 80 cm 10207055, 2 790,- Kč    

4 SPATS Stolní lampa Ø 24 cm, V 56 cm 10208120, 1 790,- Kč    5 WINTERGREEN Věnec vrbový Ø 61 cm 10207648, 579,- Kč   
6 PURIST Sklenice 220 ml, V 6 cm 10203167, 69,- Kč, 370 ml, V 9 cm 10203166, 79,- Kč  7 PURO Talíř Ø 29 cm 10196076, 139,- Kč   
8 PURO Talíř na polévku classic Ø 24,5 cm 10196075, 119,- Kč  9 FOREST Dekorační talíř Ø 40 cm, V 3,5 cm 10207767, 849,- Kč   

10 NEW DENMARK Jídelní stůl D 160 x Š 90 x V 75 cm 10207054, 8 990,- Kč  

Shop the Look 

SPATS 
Stolní lampa, V 56 cm

1 790,- Kč

4

5

7

9

8

6

10

SVĚŽEST
SEVERU

LOOK 1

Světlé barvy, hodně dřeva, jednoduché tvary. 
Skandinávský design je skutečným hitem.  

Urovná byt i myšlenky.  
Je jasné, proč tolik klasických  
designových kousků pochází  

právě ze severu.

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online     Nadrozměrná doprava    Informace o světlech na www.butlers.cz 

NOVINKA

NOVINKA
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RETRO 
Porcelánové nádobí

od 89,- Kč

NOVINKA
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ASIJSKÁ
POEZIE

LOOK 2

Voňavý zelený čaj v křehkém lesklém porcelánu.  
Svit slunce prosvítá přes jemný papír.  

A Vy si připadáte tak uvolnění a klidní jako byste právě  
ukončili hodinu jógy.

1 RETRO Talíř Ø 25,4 cm, V 2,4 cm - černá 10207184, 249,- Kč  2 RETRO Talíř - červená Ø 20,3 cm 10207197, 159,- Kč   
3 RETRO Hrnek 300 ml, V 10 cm - světlemodrá 10207217, 109,- Kč  4 RETRO  Hrnek 550 ml, V 9,5 cm - modrá 10207207, 139,- Kč   

5 RETRO Podšálek Ø 19,3 cm - modrá 10207201, 109,- Kč  6 RETRO Miska 380 ml, Ø 12 cm, V 6,8 cm - žlutá 10207220, 89,- Kč   
7 WINTERGREEN Větvička asparagu, 86 cm 10207653, 79,- Kč  8 ASIA NIGHTS Paraván Š 135 x V 178 cm 10207500, 2 990,- Kč   

9 PARADISO Židle sada 2 ks, Š 44 x H 43 x V 93,5 cm 10194274, 4 490,- Kč     
10 HOT SPOT Bambusový pařník Ø 23,3 cm, V 9,8 cm 10203568, 489,- Kč

Shop the Look 

10

5
7

9

1

2

4

5

3

8

PARADISO 
Židle sada 2 ks

4 490,- Kč 

489,- Kč

249,- Kč

159,- Kč

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online     Nadrozměrná doprava    Informace o světlech na www.butlers.cz 

NOVINKA
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DÁLNÝ 
VÝCHOD  

TAK BLÍZKO
Sushi, Mandu, Dim Sum - před pár lety ještě spíše exotická 

jídla. Nyní již mají na evropských jídelníčcích své pevné 
místo. A mnozí už se s hůlkami naučili zacházet jako zkušení 

profesionálové. Při namáčení, kořenění a ochutnávání  
mají vše pevně v rukou. 

1 DRAGON Konvice 500 ml a 4 šálky, V 4,8 cm - bílá/černá 10204280, 599,- Kč  2 SAMURAI Miska Ø 14 cm V 8,5 cm, 10203715, 89,- Kč   
3 SAMURAI Talíř 21 cm 10203713, 109,- Kč  4 SAMURAI Talíř 27 cm 10203712, 139,- Kč  

5 SAMURAI Mísa Ø 22 cm, V 5,1 cm 10203714, 109,- Kč

3

4
5

2

1
DRAGON 

Konvice 500ml a 4 šálky  
bílá/černá 

599,- Kč
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Doslovný překlad Dim Sum je 
„dotknout se srdce“. Většinou  
se jedná o plněné knedlíčky,  

někdy smažené, jindy dušené. 
Podávají se jako pokrm k čaji. 

Typické jsou i bambusové pařníky 
jako naše HOT SPOT, ve kterých se 

tento chod dusí i servíruje.

Dim Sum

6 HOT SPOT Bambusový pařník Ø 20 cm, V 9,3 cm 10203567, 299,- Kč  7 DRAGON Sushi set, 12 dílný 10204279, 579,- Kč   
8 CEREMONY Svícen Ø 6 cm, V 15 cm 10203097, 149,- Kč 9 CEREMONY Svícen Ø 6 cm, V 10 cm 10203100, 119,- Kč

9

8

7

299,- Kč
6

DRAGON 
Sushi set, 12 dílný

579,- Kč
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ONLINE

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online     Nadrozměrná doprava 

RITZ 
Jídelní stůl  

D 240 x Š 100 x V 78 cm
10198932, 25 990,- Kč 

IN COMPANY 
 Jídelní stůl  

D 160 x Š 85 x V 76 cm 
10202077, 11 990,- Kč 

NEW DENMARK 
Jídelní stůl  

D 160 x Š 90 x V 75 cm
10207054, 8 990,- Kč 

NEW DENMARK 
Jídelní stůl

D 80 x Š 80 x V 75 cm
10207053, 5 790,- Kč

CAMPAGNE 
Stůl borovice  

D 150 x Š 80 x V 78,5 cm 
10190389, 9 990,- Kč 

MARKANT 
Jídelní stůl  

D 180 x Š 90 x V 77 cm 
10202118, 11 990,- Kč  

Ať už venkovský, jednoduchý 
nebo opulentní. Vaše jídelna 
může být v jakémkoliv stylu, 

hlavně, když se ke stolu  
vejdou všichni.

KE STOLU 
PROSÍM

NOVINKA



55

LILOU 
Židle - šedá

Š 52 x H 73 x V 109 cm
10198567, 5 490,- Kč

HIGH NOON 
Židle - modrá

Š 48 x H 60 x V 98 cm
10201123, 2 590,- Kč

HIGH NOON 
Židle - hnědá

Š 48 x H 60 x V 98 cm
10201121, 2 590,- Kč

GOOD FELLOW 
Židle - hnědá

Š 48 x H x V 58 x V 88 cm
10201113, 2 890,- Kč 

CHLOÉ 
Židle - šedá

Š 49 x H 60 x V 93 cm
10198990, 3 990,- Kč 

POLO CLUB 
Křeslo

Š 60 x H 68 x V 85 cm
10201313, 8 990,- Kč 
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SUMATRA 
Keramické nádobí 

od 69,- Kč
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MASAKAN  
PADANG

Venku řádí monsun (neboli listopadový déšť), 

doma nás zahřeje kulinářská cesta  

na Sumatru. Chilli je totiž jedna z důležitých 

přísad kuchyně Padang. Všechny pokrmy 

jsou podávány na stůl v malých mističkách. 

Krémové kari, voňavá rýže, křupavá zelenina.

Naše ručně malované nádobí SUMATRA 

s typickým reliéfovým vzorem opticky  

zjemní kořeněný obsah.  

Ještě květinu do vlasů - dokonalé!

1001 NIGHTS 
Svícen   

599,- Kč

699,- Kč
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ONLINE

PURO 
Série porcelánového nádobí bílé barvy 

kulatý tvar

PURO 
Série porcelánového nádobí bílé barvy 

čtvercový tvar

MIX IT! 
Série kameninového nádobí  

více barev

EATON PLACE 
Série keramického nádobí  

více barev

SUMATRA 
Série keramického nádobí  

více barev

PURO 
Série porcelánového nádobí bílé barvy 

„Pappoptik“

Co by bylo dobré jídlo bez 
pěkného nádobí?  

Asi něco jako víno z plastového 
kelímku na jedno použití.  

Představujeme řadu 
porcelánových sérií a sklenic  

na dokonalé chutné pohoštění.

ÓDA  
NA CHUŤ!

SILVER LINING 
Porcelánová série  
zdobená  jemnou  
platinovou linkouNOVINKA
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HIGH CLASSIC 
Série skleniček  

z křišťálového skla

SANTÉ 
Série skleniček  

z křišťálového skla 

BARRISTO 
Série skleniček

GRAPEWINE 
Série skleniček  

z křišťálového skla 

AUTHENTIC 
Série skleniček  

z recyklovaného skla

GRAPEWINE 
Sklenice na červené víno 630 ml, V 25 cm 10197644, 129,- Kč

Sklenice na červené víno set 6 ks 10199327, 699,- Kč

129,- Kč
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ONLINE

BISTRO 
příbory, lžička na kávu pruhy  

modrá/bílá
10204097, 79,- Kč

BISTRO 
příbory, nůž kostka  

modrá/bílá
10203643, 99,- Kč

BISTRO 
příbory, nůž pruhy  

černá/bílá
10204624, 99,- Kč

BISTRO 
příbory, lžíce kostka  

červená/bílá
10203646, 99,- Kč

BISTRO 
příbory, vidlička puntík  

modrá/bílá
10204104, 99,- Kč

BISTRO 
příbory, vidlička puntík  

červená/bílá
10204108, 99,- Kč

Puntíky, kostky, pruhy ve stylu 
50. let barevně dovádějí  

na úchytech našich příborů 
BISTRO a okoření každé jídlo 
odpovídající dávkou zábavy.

SPRÁVNÝ  
VZOR



61

Alle Kollektionen mobil oder zu Hause entdecken: butlers.com 
KOSTENLOSER VERSAND AB € 49  I  ABHOLUNG IN DER FILIALE  I  30 TAGE RÜCKGABERECHT

Diese Artikel sind nur online erhältlich     Speditionsartikel

BISTRO 
Nůž, lžíce, vidlička 

99,- Kč
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Obývací pokoj - to mluví samo za sebe. Zatímco ostatní pokoje 

mají svým způsobem přidělený účel (ložnice, koupelna, 

pracovna), v obývacím pokoji se prostě jen žije.  

A to může pro každého znamenat něco jiného.

Někdy je v centru dění televize (podzim a zima jsou ideální čas 

na seriálové maratony), někdy police s knihami,  

jindy zase jídelní kout. A často má každý z domu v obývacím 

pokoji nějaký svůj prostor - téměř jako rituál.  

A je prokázáno, že rituály jsou zárukou bezpečí.

V CENTRU  
DĚNÍ

Vítejte

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online   

COTTON CLUB 
Deka se sobem - modrá 

D 125 x Š 150 cm, 10207395

1 790,- Kč

NOVINKA
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SWING TIME 
Příruční stolek v různých barvách 

strana 43

849,- Kč

WHITE SANDS 
Příruční stolek ve 2 velikostech 

strana 73

1 190,- Kč

NEW DENMARK 
Odkládací stolek, kulatý,  
V 40 cm, Ø 48 cm nebo  

hranatý 48 x 48 cm 10208173

849,- Kč

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA
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2

1

3

4

CASQUET 
Závěsná lampa - modrá 

1 990,- KčNEW DENMARK 
Kolekce nábytku 

inspirovaná severským 
designem

6 990,- Kč

3 790,- Kč

11 490,- Kč

NOVINKA

WHITE DELIGHT
Polštář

Š 40 X H 40 X V 12 cm 
10205247

399,- Kč
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VŽDY PŘIPRAVEN
Čas na změnu? Žádný problém. Komodu přesuňte na jiné místo, odkládací stolek si 

zaslouží přírůstek a pohovka poslouží jako postel. Ještě, že je ten nábytek tak mobilní.

5

6

7

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online     Nadrozměrná doprava    Informace o světlech na www.butlers.cz 

NEW DENMARK 
Komoda s pěti šuplíky

9 990,- Kč

1 NEW DENMARK Komoda s šesti šuplíky Š 120 x H 44 x V 74 cm 10207049, 11 490,- Kč     
2 CASQUET Závěsná lampa - modrá Ø 30cm, V 26 cm 10201879, 1 990,- Kč    3 NEW DENMARK Televizní stolek

Š 120 x H 45 x V 45,5 cm 10207045, 6 990,- Kč    4 NEW DENMARK Odkládací stolek Š 50 x H 40 x V 55 cm 10207051, 3 790,- Kč    
5 NEW DENMARK Odkládací stolek Ø 48 cm, Š 50 x H 40 x V 55 cm 10208174, 849,- Kč    

6 NEW DENMARK Komoda s pěti šuplíky Š 60 x H 42 x V 115 cm 10207050, 9 990,- Kč     
7 VELVET MOMENTS Pohovka se sametovým potahem Š 209 x H 89 x V 72 cm, výška sedáku 46 cm 10208699, 22 990,- Kč   

22 990,- Kč

849,- Kč

NOVINKA

NOVINKA
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BEBOP 
Stolička 

strana 104
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VÍTEJTE  
V KLUBU

Tady by se i Ernest Hemingway cítil dobře. Drink na dosah,  
dobrý výhled a spousta prostoru na nápady. Nároční požitkáři  

si takovou atmosféru pořídí s nábytkem z našich sérií  
HEMINGWAY a OLD ENGLAND. 



68

Na život!

21
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4

3

5

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online     Nadrozměrná doprava

1 MANHATTAN LOUNGE Šejkr na koktejly nerez 0,7 l, Ø 8,5 cm, V 24 cm  
10197498, 399,- Kč 2 CITY Sklenice na martini 210 ml, V 18 cm 10087077, 99,- Kč   

3 OLD ENGLAND Křeslo kůže, Š 131 x H 96 x V 76 cm 10195371, 29 990,- Kč     
4 HEMINGWAY Bar v kufru, Š 63 x H 60 x V 150 cm 10191145, 28 990,- Kč     

5 HEMINGWAY Konferenční stolek, D 123 x Š 62 x V 57 cm 10194280, 23 990,- Kč   

HEMINGWAY 
Konferenční stolek 

23 990,- Kč

29 990,- Kč

28 990,- Kč
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HAPPY HOUR
Protřepat nebo zamíchat? Starý dobrý domácí bar je stále nevyčerpatelným zdrojem špetky 

Hollywoodu. Dáte si drink? Třeba gin s tonikem jako Clark Gable? Skotskou se sodou jako Katherine 

Hepburn? Nebo Cosmopolitan (vzpomínáte na "Sex ve městě")?

1
2

3

1 CITY Sklenice na martini 210 ml, V 18 cm 10087077, 99,- Kč   
2 MONIN Sirup 50 ml, různé příchutě, dostupný pouze na prodejnách, 10084601, 109,- Kč  

3 MANHATTAN LOUNGE Sada na koktejly 3 ks, 10054208, 599,- Kč
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5

7

6

8

10

9
Koktejlové trendy 2016:  

po exotických recepturách jsou 
nyní po světě v kurzu koktejly 

„lokální“. Kdoule, švestky a lesní 
plody poslouží jako přísada buď  

v čisté nebo v pálené formě. 
Zjemněte bylinkami nebo  
květinou jako levandule.

Domácí

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online     Nadrozměrná doprava    Informace o světlech na www.butlers.cz 

WAITER 
Odkládací stolek 

4 990,- Kč

5 COMPLIMENT Závěsné zrcadlo D 82 x Š 62 cm 10208122, 1 990,- Kč    
6 COSMOPOLITAN Šejkr na koktejly 2dílný, V 16 cm 10140451, 499,- Kč   
7 GASPAR  Stojací lampa Ø 46 cm, V 150 cm 10208126, 4 990,- Kč     

8 WAITER Odkládací stolek Ø 55 cm, V 50 cm 10200992, 4 990,- Kč   9 HIGH CLASSIC Karafa 750 ml, V 23 cm 10202988, 899,- Kč 
  10 OLD ENGLAND 2,5místný gauč kůže Š 220 x H 96 x V 76 cm 10191235, 43 990,- Kč  

499,- Kč

899,- Kč

4 990,- Kč

NOVINKA
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Pro chvíle odpočinku

1

2

3

849,- Kč

12 990,- Kč

NOVINKA
NOVINKA
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OBLÍBENÉ  
MÍSTO 

Vaše oblíbené místo je skutečně zvláštní prostor, je tak trochu záhadný.  
Když tam jste, všechno je nějak lepší. Pro někoho je to jednoduše postel, pro dalšího ušák  

od dědečka a pro jiného parapet s výhledem do zahrady. A které je to Vaše místo?

5

4

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online     Nadrozměrná doprava

1 WHITE SANDS Příruční stolek Ø 50 cm, V 48 cm 10208194, 1 190,- Kč    
2 POLLY Pohovka Š 130 x H 69 x V 86 cm 10201395, 12 990,- Kč     

3 NEW DENMARK Odkládací stolek Š 48 x H 48 x V 40 cm 10208173, 849,- Kč    
4 WHITE SANDS Příruční stolek Ø 40cm, D 138 cm 10208196, 249,- Kč   

5 IN THE MOOD Světelný řetěž - zelená Ø 6 cm, D 138 cm 10207980, 279,- Kč

WHITE SANDS 
Příruční stolek, V 60 cm

1 190,- Kč

279,- Kč

NOVINKA

NOVINKA
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ONLINE

V našem křesle CHANDLER  
se opravdu dokonale trůní.  

Na to se hodí i jemné  
sametové potahy  

nejnovějších modelů.  
Vyberte si prosím!

TRŮN PRO 
KAŽDÝ DEN

CHANDLER 
Ušák knihovna

Š 82 x H 78 x V 100 cm
10198639, 8 990,- Kč 

CHANDLER 
Ušák pruhy široké

Š 82 x H 78 x V 100 cm
10198646, 8 990,- Kč 

CHANDLER 
Ušák růže

Š 82 x H 78 x V 100 cm
10198648, 8 990,- Kč 

CHANDLER 
Ušák - šedohnědá

Š 82 x H 78 x V 100 cm
10198652, 8 990,- Kč 

CHANDLER 
Křeslo Ušák vintage - šedá

Š 82 x H 78 x V 100 cm
10208660, 8 990,- Kč 

CHANDLER 
Ušák - antracitová

Š 82 x H 78 x V 100 cm
10198654, 8 990,- Kč 

CHANDLER 
Ušák - červená

Š 82 x H 78 x V 100 cm
10199027, 8 990,- Kč 

CHANDLER 
Křeslo Ušák vintage - vínová

Š 82 x H 78 x V 100 cm
10208643, 8 990,- Kč 

NOVINKANOVINKA
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Alle Kollektionen mobil oder zu Hause entdecken: butlers.com 
KOSTENLOSER VERSAND AB € 49  I  ABHOLUNG IN DER FILIALE  I  30 TAGE RÜCKGABERECHT

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online     Nadrozměrná doprava

1 2

3

CHANDLER   
Ušák vintage

8 990,- Kč

1 CHANDLER Křeslo Ušák vintage - modrá Š 78 x H 82 x V 100 cm 10208641, 8 990,- Kč      
2 CHANDLER Křeslo Ušák vintage - zelená Š 78 x H 82 x V 100 cm 10208642, 8 990,- Kč      

3 CREW CUT Koberec 160 x 230 cm 10209019, 5 490,- Kč 

NOVINKA
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PATCH 
Patchwork křeslo 

5 990,- Kč

1
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HRA  
BAREV

Někdy člověk musí být odvážný a s chutí se pustit do smělých 
kombinací. Byly časy, kdy se červená s růžovou moc nemusely. 

Nyní jsou skoro nejlepší přátelé. Olivová se snoubí  
s pistáciovou, jedlovou nebo lipovou. Proč ne?  

Jen tomu nechte volný průběh. Nechť hra barev započne!

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online     Nadrozměrná doprava

1 PATCH Patchwork křeslo Š 76 x H 80 x V 82 cm 10201906, 5 990,- Kč      
2 AUTHENTIC Sklenice na bílé víno 225 ml, V 18 cm 10203004, 219,- Kč  3 RIFFLE Skleněná láhev s uzávěrem 1,2 l , 

V 29 cm 10205715, 249,- Kč  4 MONDRIANI Komoda s 28 zásuvkami Š 143 x H 40 x V 106 cm 10194359, 16 990,- Kč     
5 AUTHENTIC Skleněný džbán 2,25 l , V 25,5 cm 10203011, 449,- Kč

2 3

4

5	

16 990,- Kč
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Jednoduše se ponořit  
do měkkého polstrování,  
udělat si pohodlí a dopřát  

si chvíli klidu.  
Nechcete si k nám přisednout?

MÍSTO V LÓŽI

Tyto produkty jsou dostupné pouze online     Nadrozměrná doprava

GRAND DUC 
Křeslo s polštářem - antracitová

Š 130 x H 79 x V 108 cm
10198676, 15 990,- Kč 

GRAND DUC 
Křeslo s polštářem - červená

Š 130 x H 79 x V 108 cm
10199030, 15 990,- Kč 

PATCH 
Patchwork křeslo

Š 76 x H 80 x V 82 cm
10201906, 5 990,- Kč 

PATCH 
Patchwork křeslo

Š 75 x H 84 x V 98 cm
10201875, 5 990,- Kč 

PATCH 
Patchwork židle

Š 51 x H 63 x V 101 cm
10201904, 3 790,- Kč 

GRAND DUC
Křeslo s polštářem - šedohnědá

Š 130 x H 79 x V 108 cm
10198674, 15 990,- Kč  
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Alle Kollektionen mobil oder zu Hause entdecken: butlers.com 
KOSTENLOSER VERSAND AB € 49  I  ABHOLUNG IN DER FILIALE  I  30 TAGE RÜCKGABERECHT

Diese Artikel sind nur online erhältlich     Speditionsartikel

True Colours 
Žakárový koberec

D 160 x Š 230 cm, různé barvy  
např. červená 10209021  
nebo zelená 10209020 

8 490,- Kč

LIBRARY 
Knihovna

Š 193 x H 40 x V 240 cm 
10198920   

39 990,- Kč
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Jak udělat z komody tu Vaší 
komodu? Na to jsou k dispozici 
barevné porcelánové úchytky, 

kterými ozdobíte zásuvky nebo 
skříňky. Přihrádky vystelte tapetou, 

potom budou vaše křehké látky 
v bezpečí. Předtím ale papír 
pokapejte pár kapkami Vaší 

oblíbené vůně.

Troška  
vylepšení

TOBAGO 
Komoda s 20 zásuvkami
Š 100 x H 40 x V 140 cm 

10191211   

17 990,- Kč
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Naše OPEN úchytky na nábytek  
jsou opravdoví mistři proměn. 

Komodám dodají v mžiku 
individuální ráz. 

Tip: Když chcete vintage look, 
zvolte pro jeden kus nábytku 

různé úchytky. 

KDYŽ CHCETE 
ZMĚNU

OPEN 
Nábytková úchytka 

 Ø 4 cm 
10188549, 89,- Kč 

OPEN 
Nábytková úchytka 

Ø 5 cm 
10188542, 89,- Kč 

OPEN 
Nábytková úchytka 

Ø 5 cm  
10188550, 89,- Kč 

OPEN 
Nábytková úchytka 

 Ø 4 cm
10188557, 89,- Kč 

OPEN 
Nábytková úchytka 

 Ø 5 cm 
10188541, 89,- Kč 

OPEN 
Nábytková úchytka 

 Ø 5 cm 
10188548, 89,- Kč 

89,- Kč

ONLINE
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HALALI 
Hlava malá

499,- Kč

Náš tip na dárek pro lovce 
a sběratele: zvířecí hlavy HALALI. 

Plyšoví společníci na sebe 
v místnosti upoutají veškerou 

pozornost a budou téma hovorů 
č. 1. Radost z nich budou mít 

milovníci zvířat i vegani.

To se  
musí vidět
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HALALI 
Hlava velká

999,- Kč

HALALI Hlava jelena 10139622, 999,- Kč   
HALALI Hlava soba malá 10205452, 499,- Kč
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CAMPAGNE 
Knihovna

11 990,- Kč

1

2

PULITZER 
Knihovnal

1 990,- Kč

1 PULITZER Knihovna Š 40 x H 38 x V 190 cm 10192848, 1 990,- Kč   
2 CAMPAGNE Knihovna Š 125 x H 30 x V 214 cm 10191021, 11 990,- Kč     

3 CAMPAGNE Krbová římsa Š 120 x H 27 x V 97 cm 10201036, 6 990,-Kč 
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S těma dvěma nemůžete nikdy udělat chybu. Černá a bílá je stylové duo, 
prostě elegantní klasika. Smoking a malé černé, šachy, yin a yang dávají 
zkrátka smysl. Abyste ještě více umocnili efekt těchto protikladů, přidejte 

k nim trochu barvy nebo lesku.

ČERNÁ & BÍLÁ
Ikony stylu

3

CAMPAGNE  
Krbová římsa 

6 990,- Kč

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online     Nadrozměrná doprava

NOVINKA
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4

1

2

3

5

1 AMAR Váza Ø 30 cm, V 34 cm 10208876, 1 990,- Kč   2 VICTORIA Svícen Ø 45 cm, V 105 cm 10208118, 2 190,- Kč    
3 NEELA Váza Ø 20 cm, V 40 cm 10208101, 1 490,- Kč   Ø 22 cm, V 50 cm 10208102, 1 990,- Kč    

4 TARA Stolek Ø 30 cm, V 41 cm 10208109, 2 990,- Kč   5 MAYLA Váza Ø 24 cm, V 74 cm 10208117, 2 390,- Kč 

VICTORIA 
Svícen

2 190,- Kč

NOVINKA

NOVINKA
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Tepání je opět v kurzu. Umění zdobení  
kladivem a srpkem se zdokonalilo 

především v orientu. Jemná struktura, 
která tak vzniká, láme světlo svým vlastním 
jedinečným způsobem. A takto tyto třpytivé 

skvosty kombinujte: jen to nepřehánějte 
a pracujte cíleně s efektem světla. Například 
slaďte s aranžmá váz na okenním parapetu  

či na zemi před oknem. Nebo použijte  
jako okázalý zdroj světla na svátečně 

prostřené tabuli či jako chladný kontrast 
k měkké pohovce. 

Řemeslo frčí!

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online  Informace o světlech na www.butlers.cz 

8

6

7

9

6 SALON Etažér 4-patrový, Ø 71 cm, V 94 cm 10208100, 3 790,- Kč   7 COPPER Lampa, Ø 29 cm, V 49 cm  
10208125, 1 990,- Kč    8 TARA Stolek, Ø 36 cm, V 50 cm 10208110, 3 990,- Kč    

9 AMAR Váza, Ø 23 cm, V 26 cm 10208096, 1 190,- Kč 

NOVINKA

NOVINKA
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1

2

3

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online   Informace o světlech na www.butlers.cz 

1 LIGHTHOUSE Lucerna na dlouhé úzké svíčky  
Š 18 x H 18 x V 25 cm 10203902, 549,- Kč   

2 SEASIDE Nástěnná dekorace s rybami Š 97 x H 10 x V 53 cm 
10208113, 1 490,- Kč    

3 SEASIDE Dekorace s rybami  Š 48 x H 10 x V 30 cm  
10208095, 599,- Kč    

4 CUPRIC Závěsné světlo Ø 41 cm, V 41 cm 10205318, 3 790,- Kč    
5 RISING SUN Konzolový stolek - bílý, černý Š 95 x H 25 x V 86 cm 

10193926, 6 990,- Kč 

549,- Kč

1 490,- Kč

599,- Kč

NOVINKA
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4

5

Ladný  
šarm

Asií inspirované příborníky a příruční stolky byly 
vyrobené dle předloh typických svatebních skříněk, 

které se dávají jako svatební dárek  
například v Korei. Dokáží být ale i krásné a praktické, 

ať už dělají společnost svobodným, divokému 
manželskému páru či velké rodině. 

CUPRIC 
Závěsné světlo 

3 790,- Kč

6 990,- Kč
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ONLINE

Tyto produkty jsou dostupné pouze online     Nadrozměrná doprava

Slovo „komoda“ vzniklo 
z francouzského „commode“ 

(neboli „pohodlný“).  
Tohoto nástupce truhly lze totiž 

díky mnoha šuplíkům  
snadno využít a naplnit. 

Jak praktické!

JEDNODUŠE 
KOMODA

HATARI PALACE 
Kuchyňská skříň s kovovým zdobením

Š 180 x H 40 x V 90 cm
10194433, 17 990,- Kč 

TOBAGO
Komoda s 20 zásuvkami
Š 100 x H 40 x V 140 cm 

10191211, 17 990,- Kč 

EIGHTEEN 
Komoda 18 zásuvek

Š 115 x H 30 x V 85 cm
10198414, 14 490,- Kč 

CONCIERGE 
Komoda se skleněnými zásuvkami  

Š 122 x H 40 x V 90 cm
10195373, 19 990,- Kč 

COWBOY 
Komoda s 3 dvířky

Š 130 x H 45 x V 90 cm 
10201865, 19 990,- Kč 

RIVET 
Komoda s 12 zásuvkami
Š 180 x H 46 x V 82 cm

10201094, 28 990,- Kč 
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CAMPAGNE 
Komoda s 14 zásuvkami  

Š 119 x H 33,5 x V 130,5 cm
10153703, 11 990,- Kč 

PASTEL LOVE 
Komoda se 17 zásuvkami

Š 64 x H 37 x V 85 cm 
10201097, 12 990,- Kč

MONDRIANI
Komoda s 28 zásuvkami
Š 143 x H 40 x V 106 cm 

10194359, 16 990,- Kč  

SHIP TO SHORE
Příborník s lamelovými dvířky

Š 120 x H 40 x V 90 cm
10194370, 14 990,- Kč  

MAROON 
Komoda s 8 zásuvkami  
Š 81 x H 38 x V 88 cm

10194434, 11 990,- Kč 

RISING SUN 
Konzolový stolek - černý  

Š 95 x H 25 x V 86 cm
10193926, 6 990,- Kč

TOPSELLER  

11 990,-Kč
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1

2

3

4

5

6

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online     Informace o světlech na www.butlers.cz

V ZÁŘI REFLEKTORŮ
V záři reflektorů

Zaujmou hned na první pohled. Šikovně umístěná světla strhnou  
všechnu pozornost právě tam, kam ji chcete mít namířenou a ponesou  

jasné poselství o Vašem vkusu.

1 COPPER Lampa Ø 29 cm, V 49 cm 10208125, 1 990,- Kč    2 SPATS Stolní lampa Ø 24 cm, V 56 cm 10208120, 1 790,- Kč     
3 SKITTLE Stolní lampa Ø 25 cm, V 47 cm 10208127, 1 490,- Kč     
4 NAUTIC Stolní lampa Ø 20 cm, V 38 cm 10208130, 1 290,- Kč     

5 SPOT Stojací lampa  Š 42 x H 38 x V 100 cm 10208128, 4 490,- Kč  

1 990,- Kč

4 490,- Kč

NOVINKA

NOVINKA
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7

10

8 9

POTTER 
Stolní  
lampa

2 790,- Kč

6 LIZ Stojací lampa Ø 32 cm, V 65 cm 10208121, 2 990 Kč    7 STONE, Stolní lampa  Š 38 x H 18 x V 32 cm 10208129, 1 790 Kč     
8 CARPETTO Koberec - šedá 120 x 170 cm 10209018, 6 490,- Kč   9 POTTER Stolní lampa Ø 40 cm, V 60 cm 10205293, 2 790 Kč   

10 GASPAR Stolní lampa Ø 46cm, V 150 cm 10208126, 4 990,- Kč  

4 990,- Kč

NOVINKA
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ONLINE

... to byla údajně poslední 
Goethova slova. Toto přání 

bychom králi básníků mohli in 
memoriam splnit. 

„VÍCE  
SVĚTLA!“

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online   Informace o světlech na www.butlers.cz

CASQUE 
Závěsné světlo V 47 cm
10205316, 3 990,- Kč  

CEMENT 
Závěsné světlo V 33 cm 
10205317, 2 990,- Kč 

CUPRIC 
Závěsné světlo V 41 cm
10205318, 3 790,- Kč 

LUCY 
Závěsné světlo V 37 cm 
10205321, 1 790,- Kč 

CABOOSE 
Závěsná lampa V 40 cm 
10158500, 1 590,- Kč 

SATELLIGHT 
Lampa - černá/zlatá V 38 cm

10198986, 3 490,- Kč 

CITTADINO 
Závěsné světlo Š 108 x H 25,5 x V 30 cm 

10202025, 4 490,- Kč 
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POTTER 
Stolní lampa 

Ø 56 cm, V 40 cm
10205292, 3 590,- Kč 

POTTER 
Stolní lampa  

Ø 40 cm, V 60 cm
10205293, 2 790,- Kč 

INDUSTRY 
Stropní světlo  

Ø 38 cm, V 45 cm
10199241, 4 490,- Kč 

LUCY 
Stolní lampa - béžová  

Ø 30 cm, V 44 cm
10205309, 1 990,- Kč 

MADELEINE 
Závěsné světlo  

Ø 38 cm, V 27 cm 
10205294, 1 690,- Kč 

STILO 
Stolní lampa - bílá
Ø 20 cm, V 44 cm

10205301, 849,- Kč 

1 990,- Kč
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SATELLIGHT 
Stojací lampa

5 990,- Kč
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Nyní nastává čas nalepit fotky do alba, zavzpomínat na dovolenou 

a do deníčku shrnout letošní rok. Konečně máte více času 

na přečtení knihy nebo napsání dopisu.

Když se v zamračených dnech do oken opře déšť nebo naopak 

zazáří podzimní sluneční paprsky, začnou u pracovního stolu 

vznikat ta nejkrásnější díla. S Vaším krásným rukopisem. 

S takovou myšlenkou Vám půjde práce od ruky a rádi strávíte 

ve Vaší pracovně pár hodin navíc.

VÁŠ  
OSOBNÍ RUKOPIS

Jednoznačně
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1

NEW DENMARK 
Psací stůl 

7 490,- Kč

NOVINKA
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1 NEW DENMARK Psací stůl, D 119 x Š 57 x V 79 cm 10207052, 7 490,- Kč   
2 SATELLIGHT Stojací lampa, Ø 60 cm, V 159–177 cm 10190509, 5 990,- Kč    

3 SPOT Stojací lampa, Š 42 x H 38 x V 100 cm 10208128, 4 490,- Kč    
4 BOW Oblouková lampa, chrom/bílá Š 170 x V 180-205 cm 10190508, 2 990,- Kč    

5 GIANT Stojací lampa, Ø 38 cm, V 180 cm 10202006, 7 490,- Kč    
6 BOW Oblouková lampa, chrom/chrom Š 165 x V 180-205 cm 10190507, 2 990,- Kč     

2

3

2

4

5
6

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online   Informace o světlech na www.butlers.cz

SATELLIGHT 
Stojací lampa  

5 990,- Kč

7 490,- Kč

2 990,- Kč
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1 WATER Karafa se sklenicí, 800 ml 10039373, 389,- Kč  
2 HOME OFFICE Pracovní stůl (bez nástavce),
D 112 x Š 65 x V 80 cm 10208201, 6 990,- Kč   
3 HOME OFFICE Nástavec na pracovní stůl,

D 112 x Š 26 x V 26 cm 10208202, 2 990,- Kč   
4 SECRETARY Kancelářská lampa, V cca 80 cm - bílá 10190512,  

červená 10190511, růžová 10190513, 1 190,- Kč   
5 LENNOX Psací stůl, Š 120 x H 72 x V 85 cm  

10201869, 8 990,- Kč    
6 GIANT Stojací lampa, Ø 38 cm, V 180 cm  

10202006, 7 490,- Kč   

HOTOVÝ  
WORKOHOLIK

1
2

2

4

5

3

3

LENNOX 
Psací stů 

8 990,- Kč

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online    Nadrozměrná doprava   Informace o světlech na www.butlers.cz
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HOTOVÝ  
WORKOHOLIK

GIANT 
Stojací lampa

7 490,- Kč

2

3

6

Do kreativního chaosu vnese pořádek a přitom zachová správnou  

míru tvořivosti. V řadě zásuvek a přihrádek pracovního stolu je spousta 

prostoru na umělecké pomůcky, složky i psací potřeby.  

Prostě hotový workoholik, který jen čeká na Vaše nápady.

HOME OFFICE 
Pracovní stůl  

s odděleným nástavcem

2 990,- Kč

6 990,- Kč

NOVINKA
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CAMPAGNE 
Sekretář s vitrínou 

24 990,- Kč

1

2

3

NOVINKA
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1 CAMPAGNE Sekretář s vitrínou, Š 120 x H 45,5 x V 220 cm 10201035, 24 990,- Kč    
2 AMAR Váza, Ø 23 cm, V 26 cm 10208096, 1 190,- Kč   

3 TARA Stolek Ø 30 cm, V 41 cm 10208109, 2 990,- Kč
Ø 36 cm, V 50 cm 10208110, 3 990,- Kč  

TO NEJLEPŠÍ  
UMÍSTĚNÍ

Tato vitrína je zároveň i sekretář, a proto nejlepší způsob,  
jak umístit Vaši minikancelář do bytu. Ještě napsat pár 

přáníček, zapsat pár poznámek a v mžiku všechno  
elegantně schováte za dvířky.

1

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online    Nadrozměrná doprava
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1 HOPKINS Sekretář s uzamykatelným dílem,
Š 90 x H 44 x V 117 cm 10194265, 15 990,- Kč    

2 BEBOP Stolička - hnědá, Š 40 x H 40 x V 46 cm 
10201134, 1 590,- Kč  

3 HOPKINS Židle, Š 55 x H 54 x V 81 cm  
10194266, 3 990,- Kč   

4 COPPER Lampa, Ø 29 cm, V 49 cm 10208125,  
1 990,- Kč    

5 HOPKINS Sekretář, Š 80 x H 49 x V 92 cm 10194267, 
9 990,- Kč  

1

2

3

HOPKINS 
Sekretář  

s uzamykatelným  
dílem 

15 990,- Kč

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online   Nadrozměrná doprava    Informace o světlech na www.butlers.cz

1 590,- Kč

3 990,- Kč
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4

5

HOPKINS 
Sekretář

9 990,- Kč

Možná na takovém 
půvabném psacím 
stole, kterému se 

kdysi říkalo dámský 
sekretář, mohla psát 

i Jane Austenová nebo 
sestry Bronteovy. 

Krásně se kombinuje 
s různými styly a se 

svými pěti zásuvkami 
a výsuvnou psací 
plochou poskytne 
všechno, co člověk 
k práci potřebuje.

Ten nejlepší  
původ

1 990,- Kč

NOVINKA
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HOPKINS 
Sekretář s uzamykatelným dílem

Š 90 x H 44 x V 117 cm
10194265, 15 990,- Kč 

HOME OFFICE  
Pracovní stůl

D 112 x Š 65 x V 80 cm
10208201, 6 990,- Kč

LENNOX 
Psací stůl

D 120 x Š 72 x V 85 cm 
10201869, 8 990,- Kč 

NEW ORDER 
Sekretář

Š 100 x H 46,5 x V 107 cm
10190894, 11 990,- Kč 

WATSON 
Sekretář

Š 101, 5 x H 53 x V 98 cm
10198430 9 990,- Kč

NEW DENMARK 
Psací stůl

D 119 x Š 57 x V 79 cm
10207052, 7 490,- Kč

Urovnat myšlenky, posbírat 
nápady, podrbat se ve vlasech 
a zvolat heuréka! To všechno 

díky psacímu stolu.

JAK  
UKOVAT NÁPAD

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online   Nadrozměrná doprava

NOVINKA
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Alle Kollektionen mobil oder zu Hause entdecken: butlers.com 
KOSTENLOSER VERSAND AB € 49  I  ABHOLUNG IN DER FILIALE  I  30 TAGE RÜCKGABERECHT

Diese Artikel sind nur online erhältlich     Speditionsartikel

CONCIERGE 
Organizér se zásuvkami
Š 120 x H 40 x V 180 cm 

10195374  

29 990,- Kč
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SKUTEČNÉ KLENOTY
Nově v sortimentu

Truhlice na šperky de luxe. Naše skříňky na perly, zlato, stříbro nebo bižutérii vnesou 
pořádek nejen do Vašich pokladů. Každá má i zrcadlo - pro poslední kontrolu.

1

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online

3 790,- Kč

NOVINKA

1 AUDREY Skříňka na šperky s uchycením na zeď, Š 35 x H 9 x V 90 cm 10208082, 3 790,- Kč  
2 AUDREY Skříňka na šperky se zrcadlem, Š 37,5 x H 30 x V 99 cm 10208086, 5 590,- Kč 3 AUDREY Stolní zrcadlo se šperkovnicí,

Š 32 x H 10 x V 53,5 cm 10208083 1 990,- Kč 4 ESTELLA Paraván, Š 203 x V 182 cm 10189528, 5 790,- Kč 
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AUDREY 
Stolní zrcadlo  
se šperkovnicí

1 990,- Kč

1

2

3

4

5 590,- Kč

NOVINKA

NOVINKA
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CABOTT COVE 
Šatní skříň se 4 dvířky 

28 990,- Kč

1

2
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1 CABOTT COVE Šatní skříň se 4 dvířky, Š 204 x H 55 x V 211 cm 10200762, 28 990,- Kč     
2 CORBEILLE Koberec z mořské trávy, 180 x 120 cm 10208104, 1 990,- Kč   3 LUCY Stolní lampa - béžová, Ø 30 cm, V 44 cm, 

10205309, 1 990,- Kč   4 NAUTIC Stolní lampa, Ø 20 cm, V 38 cm 10208130, 1 290,- Kč   
5 BED & BREAKFAST Podnos do postele, D 56 x Š 36 x V 28 cm 10208172, 699,- Kč   

6 SUNDAY Podnos do postele, D 56 x Š 36 x V 28 cm 10208171, 699,- Kč

JEDNA PRO  
VŠECHNO

Oblečení, vlněné deky, doplňky. Jednu takovou velkou 

skříň postavíte a vměstnáte do ní opravdu téměř vše. 

Možná si tak konečně ušetříte to věčné přendavání 

letních a zimních věcí.

3

2

7

6

4

1 990,- Kč

 Dostupné pouze online     Nadrozměrná doprava     Informace o světlech na www.butlers.cz

NOVINKA NOVINKA
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1

 Dostupné pouze online     Nadrozměrná doprava

HEMINGWAY 
Šatna  
v kufru

25 990,- Kč

1 HEMINGWAY Šatna v kufru, Š 68,5 x H 65,5 x V 155 cm 10191144, 25 990,- Kč      
2 PANAMA Unikátní komoda s 9 zásuvkami, Š 67 x H 40 x V 120 cm 10191210, 8 990,- Kč     

2 8 990,- Kč
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SVĚTOBĚŽNÍK

Muž světa znalý se umí stylově oblékat. Pár základní kousků,  
vybrané kvalitní obleky a hrst doplňků, více nepotřebuje.  

Perfekcionista prý dokonce dokáže uložit celou svou garderobu  
do jednoho šatního kufru.
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Pomalu se zamlžuje zrcadlo. Svíčky slabě plápolají.  

A voda ve vaně voní podle Vaší nálady. Jednou aromaticky,  

jindy po květinách nebo omamně. Ať už s pěnou  

nebo bez - jste královnou Vašich lázní.

Po těch všech osvěžujících sprchách v horkém létě nastal čas 

v klidu se ponořit do vany. Vaše koupelna se promění v hotové 

spa, a to za pomoci jen pár doplňků. Jednoduše se inspirujte  

na dalších stránkách ...

UVOLNĚTE SE,  
PROSÍM

Vaše oáza klidu
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POPEYE 
Koupelnová předložka  

D 60 x Š 80 cm 
10202292 

299,- Kč

FEELS LIKE HEAVEN 
Polička na vanu  

10128275

799,- Kč
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1
2

3

WHITE SANDS 
Police pod umyvadlo 

D 60 x Š 31 x V 60 cm, 
Bambus, MDF 

10208205

 1 490,- Kč

Osvěžující

NOVINKA
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1 CONCRETE Svícen z betonu, Ø 5 cm, V 6,5 cm 10203806, 79,- Kč   
2 BELLE Váza 18 cm - šedohnědá, Ø 10 cm, V 18 cm, 10204980, 199,- Kč  3 POPEYE Koupelnová předložka, D 60 x Š 80 cm - šedá 10202293, 

bílá 10202292, 299,- Kč  4 STILO Stolní lampa,  Ø 20 cm, V 44 cm - tyrkysová 10205307, 849,- k     5 WHITE SANDS Rohová police,   
D 27 x Š 27 x V 69,5 cm 10208191, 999,- Kč nebo rohová police,  D 33 x Š 33 x V 118,5 cm 10208192, 1 890,- Kč   

6 COTTON CLUB Ručník, D 50 x Š 100 cm - tyrkysová, 10203450, 199,- Kč  7 FOREST Dekorační talíř, Ø 40 cm, V 3,5 cm, 10207767, 849,- Kč  
8 WHITE SANDS Police s dvířky, Š 45 x H 30 x V 85 cm 10208208, 2 490,- Kč 

5

5
4

8

6

7

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online    Informace o světlech na www.butlers.cz

1 890,- Kč

999,- Kč

2 490,- Kč

COTTON CLUB 
Ručník 50 x100 cm

199,- Kč

NOVINKA
NOVINKA
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Lavender Fields

Špetka čistoty a harmonie díky vůni 
uklidňující levandule s osvěžujícím 

nádechem zelené máty.  
Aromatické dřevo, rozmarýn,  
pižmo a pačuli dodají navíc  

klid a sílu.

100 ml 10206906, 250 ml 10206905

Flower Garden

Ylang-Ylang znamená v Indonésii 
„květina květin“. Exotické květy 

smíchané s křehkou rebarborou 
a ovocným nádechem jablka  

a broskve promění Váš domov  
ve svěží květinovou zahradu. 

100 ml 10199617, 250 ml 10199616 

Vanilla Moments 

Vůně vanilky, jemných květin  
a bobulí spolu s aroma malin,  

vetivrové sladké trávy a něžného 
mechu vykouzlí smyslnou směs  

přesně dle Vaší chuti.

100 ml 10199440, 250 ml 10199439

DEKORUJTE 
VŮNĚMI

Všemi smysly

Každá vůně z naší HOME & SOUL série je pečlivě 
připravována ve francouzském městě parfémů  

Grasse a vyrobena v Německu.  
Vyberte si svou oblíbenou vůni - od aromatických, 

svěžích až po květinové,  
od vzrušujících a omamných, až po smyslné.  

Vnímejte Váš domov všemi smysly.

NOVINKA
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Cotton Clouds

Vanilka, růže a konvalinky - voňavá 
kombinace štěstí, která spolu  

s nádechem jablka, meruňky a zelených 
listů roztancuje příjemně lehký pocit 

beztíže bavlny.

100 ml 10206908, 250 ml 10206910 

Lemon Grass

V povzbudivém ovocném  
koktejlu se mísí citrony, limetky, 

mandarinky, grep a ananas. 
Přidejte jemnou zeleň a květinový 

nádech a dobrá nálada  
je zaručena.

100 ml 10206907, 250 ml 10206909 
 

Summer Rain

Tato vůně je osvěžující jako letní  
déšť s čerstvými akcenty fialek,  

jasmínu, lilie a omamného aroma bílých 
květů. Pro nekonečný pocit léta 

po celý rok.

100 ml 10199615, 250 ml 10199614 

HOME & SOUL 
Vůně do bytu

100 ml  	 299,- Kč
250 ml 	 419,- Kč

NOVINKA

NOVINKA
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1 BIG BAMBOO Regál s košem na prádlo, Š 40 x H 31 x V 95 cm 10208207, 2 490,- Kč   
2 WHITE SANDS Police s úložným systémem, Š 41 x H 33 x V 127 cm 10208193, 1 990,- Kč   
3 NATURE SPA Nástěnná zrcadlová skříňka, Š 80 x H 17 x V 30 cm 10156940, 1 190,- Kč   

4 SILVER STONE Svícen, Ø 8 cm, různé velikosti, např. V 9 cm 10203059, 149,- Kč  
5 POINT OF COLOUR Dávkovač mýdla, Ø 6 cm, V 13 cm - modrá 10203321, 199,- Kč  6 WHITE SANDS Skříňka pod umyvadlo,  

Š 60 x H 38 x V 61 cm 10208203, 1 990,- Kč   7 WET WET WET Sprchový závěs, D 200 x Š 180 cm 10203775, 799,- Kč

1

2

3

4
5

6

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online 

2 490,- Kč
1 190,- Kč

1 990,- Kč

1 990,- Kč

NOVINKA

NOVINKA
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LAY DOWN SALLY 
Koupelnová předložka -  
petrolej D 90 x Š 60 cm 

10204345

549,- Kč

7

WET WET WET 
Sprchový závěs 200 x 180 cm

799,- Kč
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1 ZOOLANDER Taštička panda, Š 20 x H 19 x V 2 cm 10111932, 139,- Kč   
2 POINT OF COLOUR Dávkovač mýdla - šedohnědá, Ø 6 cm, V 13 cm 10203320, 199,- Kč   

3 WET WET WET Sprchový závěs, D 200 x Š 180 cm 10203773, 799,- Kč   
4 BIG BAMBOO Regál s košem na prádlo, Š 40 x H 31 x V 95 cm 10208207, 2 490,- Kč    

5 WHITE SANDS Příruční stolek, Ø 50 cm, V 48 cm 10208194, 1 190,- Kč, nebo Ø 40 cm, V 60 cm 10208196, 1 190,- Kč    
6 SALON BEAUTÉ Nádoba s poklopem, Ø 7,5 cm, V 15 cm, 10201362, 199,- Kč    

7 BIG BAMBOO Koš na prádlo/stolička, Š 58 x H 37 x V 45 cm 10208199, 1 990,- Kč 

4
5

5

6

2

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online  

SPOUSTA MALÝCH  
POMOCNÍKŮ

Dávkovač na mýdlo, ručník, koupelnová předložka: 
Vaše koupelna je plná malých i velkých pomocníků. 

Prakticky nemají nic jiného na práci, než Vám 
usnadňovat život. Zkrátka Vás  

vždy drží nad vodou.

1
139,- Kč

199,- Kč

199,- Kč

199,- Kč

3
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BIG BAMBOO 
Žebřík na ručníky
Š 48 x V 180 cm 

10208206 

849,- Kč

BIG BAMBOO 
Koš na prádlo/stolička 

1 990,- Kč

8

Stolička a truhla  
v jednom

NOVINKA

NOVINKA
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CAMPAGNE 
Příborník

17 990,- Kč

1

2
3
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1 CAMPAGNE Příborník, Š 162 x H 43 x V 218 cm 10186091, 17 990,- Kč     
2 SALON BEAUTÉ Držák na zubní kartáčky, V 12 cm 10201357, 199,- Kč   

3 SALON BEAUTÉ Dávkovač mýdla, V 20 cm 10201355, 299,- Kč   
4 SALON BEAUTÉ Odkládací vanička, 25,5 x 14 cm 10201359, 449,- Kč   
5 COTTON CLUB Ručník, 50 x 100 cm - šedohnědá 10203449, 199,- Kč   

6 HONEY Mýdlo s heřmánkem, 150 g 10204324, 119,- Kč   
7 LET'S FACE IT! Zvětšovací zrcadlo, 1x/10x 10203994, 379,- Kč

4

5

7

COTTON CLUB 
Ručník,  

více velikostí a barev

od 199,- Kč

6

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online    Nadrozměrná doprava

449,- Kč

379,- Kč

119,- Kč
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1

2

4

3

Unikátní  
umyvadlo

3 990,- Kč

8 990,- Kč
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1 LANTERN Lucerna, set 2 ks malá 15 x15 cm, velká 21 x 21 cm 10208116, 1 590,- Kč   
2 THALASSA Umyvadlo z přírodního kamene, cca Š 54 x H 40 x V 16 cm 10198422, 3 990,- Kč    

3 THALASSA Stůl pod umyvadlo, Š 90 x H 48 x V 75 cm 10198421, 8 990,- Kč    
4 SALON COLONIAL Podnos, Š 47 x H 37 x V 7,5 cm 10203089, 999,- Kč   

5 BUDDHA Dekorační socha se svícnem, V 61 cm 10208112, 2 190,- Kč    
6 BUDDHA Dekorační socha, V 50 cm 10208114, 1 490,- Kč   

BUDDHA 
Dekorační socha

od 1 490,- Kč

2

5

6

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online

Každý kus je unikát. Každé naše 
přírodní umyvadlo THALASSA je ručně 
vyrobeno z říčního kamene. Tato těžká 
umyvadla toho vydrží opravdu hodně. 

Mimochodem: Buddhovi to sluší i venku, 
jen ho chraňte před mrazem. 

Vytvořte  
atmosféru

NOVINKA
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ONLINE

 Tyto produkty jsou dostupné pouze online

WHITE SANDS 
Stojan včetně záchodové štětky 

Š 15 x H 15 x V 65 cm 
10208182, 899,- Kč

BIG BAMBOO  
Žebřík na ručníky
Š 48 x V 180 cm

10208206, 849,- Kč

WHITE SANDS  
Skříňka pod umyvadlo
Š 60 x H 38 x V 61 cm
10208203, 1 990,- Kč

WHITE SANDS 
Police pod umyvadlo
Š 60 x H 31 x V 60 cm
10208205, 1 490,- Kč

WHITE SANDS 
Police s dvířky

Š 45 x H 30 x V 85 cm
10208208, 2 490,- Kč

WHITE SANDS 
Police s úložným systémem

Š 41 x H 33 x V 127 cm
10208193, 1 990,- Kč

S naším transparentním 
nábytkem do koupelny budete 

mít neustálý přehled a možnost 
rychlé změny. Vaši strážci 

pořádku se skvěle kombinují 
s různými styly, vejdou se 
do všech koupelen a jejich 

údržba zabere sotva chviličku. 

TRANSPARENTNÍ 
NÁBYTEK

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA

NOVINKA
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WHITE SANDS 
Rohová police 

Š 27 x H 27 x V 69,5 cm
10208191, 999,- Kč

NATURE SPA 
Lavička  

Š 83 x H 37 x V 50 cm
10156957, 1 190,- Kč

NATURE SPA 
Policový regál do koupelny  

Š 37 x H 37 x V 78,5 cm
10156926, 849,- Kč

NATURE SPA 
Policový regál do koupelny  
Š 37 x H 37 x V 108,5 cm

10156933, 1 190,- Kč

BIG BAMBOO 
Koš na prádlo/stolička
Š 58 x H 37 x V 45 cm
10208199, 1 990,- Kč

BIG BAMBOO 
Regál s košem na prádlo

Š 40 x H 31 x V 95 cm
10208207, 2 490,- Kč

NATURE SPA 
Nástěnná zrcadlová skříňka

Š 80 x H 17 x V 30 cm
10156940, 1 190,- Kč

BIG BAMBOO 
Dvoupatrová police

Š 89 x H 28 x V 44 cm
10208200, 1 490,- Kč

WHITE SANDS 
Rohová police

Š 33 x H 33 x V 118,5 cm 
10208192 

1 890,- Kč

NOVINKA
NOVINKA

NOVINKA



Vytvořte si krásný domov s radostí a fantazií.  

Nově dekorujte a překvapujte ostatní kreativními 

nápady na dárky. Rádi budeme Váš doprovod  

při cestě za inspirací.  

Po celém světě pro Vás hledáme nový nábytek, 

pomocníky do domácnosti a dekorace,  

které se budou hodit právě k Vám, a se kterými  

bude život ještě krásnější. 

Naše kolekce naleznete - samozřejmě za ty nejlepší 

ceny - ve všech našich pobočkách a online 24 hodin 

denně na www.butlers.cz.

Těšíme se na Vás.






